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	Inschrijvingen secundair (ASO) voor schooljaar 2011-2012



Antwerpen

2011-12-23
Aan de ouders van leerlingen humaniora
Aan de ouders van de leerlingen van het 6de leerjaar van basisschool De Dames
Geachte mevrouw, geachte heer

U wenst een zus of broer van één van onze huidige leerlingen in te schrijven?
Dit kan vanaf maandag 17 januari 2011.  
Van 15 januari tot en met 16 maart 2011 is er een voorrangsperiode voor broers en zussen van de  leerlingen van de humaniora.
Vanaf woensdag 16 maart 2011, 12.00 uur, starten we de inschrijvingen voor alle andere nieuwe leerlingen.
Let op: ook alle leerlingen van de eigen basisschool van De Dames moeten zich in de humaniora komen laten inschrijven omdat het officieel over twee aparte scholen gaat.
Wenst uw dochter/zoon ons beter te leren kennen?

U bent welkom op onze info-momenten, in het gebouw nr. 94:
· info-avond voor 12-jarigen en hun ouder(s) op dinsdag 1 maart 2011 om 19.30 uur;

· info-avond studiekeuze naar de tweede graad op dinsdag 22 maart 2011 om 19.30 uur;

- info-avond studiekeuze naar de derde graad op donderdag 28 april 2011 om 19.30 uur;
· algemene infodag op zaterdag 7 mei 2011 van 10 tot 17 uur, voor alle belangstellenden. Dit is de dag van de Vlaamse Kermis.
Wat kunt u doen om er zeker van te zijn dat uw dochter/zoon het recht op inschrijving niet verliest? U schrijft zo spoedig mogelijk in. Bij de inschrijving krijgt u een volgnummer volgens de datum en het uur van inschrijving.  Het volgnummer op de inschrijvingslijst bepaalt mee of u tijdig ingeschreven bent vooraleer de school vol is. In dit laatste geval komt u op een wachtlijst. 
Voor elke nieuwe leerling is er een intakegesprek met de ouder(s), de leerling en de directeur;
De inschrijving wordt vanaf 30 juni 2011 definitief onder volgende voorwaarden:
a) de leerling heeft een geldig getuigschrift basisonderwijs of een geldig attest (A, B of C) en brengt het (laatste) originele rapport van de vorige school binnen; 
b) de ouder(s) en de leerling ondertekenen het opvoedingsproject en het schoolreglement voor akkoord;
c) de ouder(s) ondertekenen de engagementsverklaring met betrekking rond oudercontacten, spijbelen, aanwezigheden, leerlingenbegeleiding en de onderwijstaal Nederlands.
Een kopie van het opvoedingsproject en het schoolreglement van dit schooljaar hebt u reeds in september ontvangen. U vindt ze ook op de website van de school. Vanaf einde juni is een versie voor volgend schooljaar beschikbaar. U wordt dan uitgenodigd de nodige documenten te komen in orde brengen.

We willen u eraan herinneren dat het echt belangrijk is rekening te houden met de interesses en de mogelijkheden van uw dochter of zoon. Vermits wij enkel ASO (algemeen vormend secundair onderwijs - humaniora) aanbieden, moet uw dochter of zoon zelf gemotiveerd zijn, graag leren en goede punten kunnen voorleggen om enige kans op slagen te hebben in onze school.

Ter verduidelijking: onze huidige leerlingen van de humaniora blijven ingeschreven.  Zij ontvangen bij het eindrapport in juni een keuzeformulier. Dat bezorgen zij dan best zo snel mogelijk terug om hun inschrijving te hernieuwen.

Uiteraard leren wij elkaar graag beter kennen. Wij verwachten dat de ouder(s) zelf met hun kind komen inschrijven. Indien de ouder(s) geen Nederlands kunnen spreken, vragen wij dat ze een volwassene meebrengen om te tolken. We kunnen elkaar dan goed informeren.  Voor een intake- of een inschrijvingsgesprek maakt u best een afspraak met de directeur op ons nummer 03 233 96 16. 

Kiest u voor onze school? Wij zullen uw dochter of zoon graag begroeten en danken u voor het vertrouwen!  

M. Van Acker

Directeur Humaniora De Dames
Instituut Dames van het Christelijk Onderwijs vzw
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